



Netes hirdetésekben élnek vissza a Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége nevével

Egy három évvel ezelőtti csalás ismét felütötte a fejét az interneten keringő hirdetésekben. Sztárok nevéhez kötnek olyan kétes eredetű és hatású fogyasztószert, amit ők nem használnak. Emellett a Magyar Dietetikusok Országos Szövetségét is súlyos vádakkal illeti a hamis dolgokat állító reklám.

A Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége ezúton is kijelenti, hogy teljes mértékben valótlanságok szerepelnek róla ezekben a kétes eredetű hirdetésekben. Megjegyzendő, hogy három évvel ezelőtt a szakmai szövetség a sztárokkal együtt jogi útra terelte ügyet és elégtételt kaptak.

Amellett, hogy a Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége tájékoztatja a közvéleményt arról, hogy a nevével visszaélnek, egyben arra is szeretné felhívni a lakosság figyelmét, hogy ezek a csodaszerként hirdetett termékek egészségre ártalmasak és veszélyesek lehetnek, hiszen általában sem összetételüket, sem hatásmechanizmusukat nem lehet pontosan ismerni, ezért ne használjuk őket!

A Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége

A Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége 1991-ben alakult, közhasznú szervezetként működik. 1994 óta tagja az Európai Dietetikusok Szövetségének (European Federation of the Associations of Dietitians, EFAD), 2008 óta pedig a Dietetikusok Világszövetségének (International Confederation of Dietetic Associations, ICDA). Az MDOSZ tagjai főiskolát végzett dietetikusok és egyetemet végzett táplálkozástudományi szakemberek, akik ma már nem csak az egészségügy különböző területein dolgoznak, hanem jelentős létszámban az élelmiszeripari cégek munkáját is segítik. Az MDOSZ olyan programok kidolgozásában és megszervezésében vesz részt, amelyeknek célja a fogyasztók tájékoztatása, illetve az egészséges életmódnak megfelelő táplálkozási gyakorlat és szokások kialakítása.

Az MDOSZ célja:

- a lakosság egészségi állapotának megőrzése és javítása
- az egészséges táplálkozási szokások kialakítása és népszerűsítése a lakosság körében
- a táplálkozással összefüggő betegségek dietoterápiás vonatkozásainak széleskörű megismertetése, elfogadtatása és bevezetése
- A dietetikus munka szakmai színvonalának emelése, kutatások, képzések, elsősorban továbbképzések, konferenciák szervezése és támogatása. A tagok szakmai ismereteinek elmélyítése, hazai és nemzetközi tudományos eredmények követése, egységes szakmai szemlélet kialakítása, szakmai protokollok létrehozásában közreműködés.
- A dietetikusok szakmai, etikai érdekeinek érvényesítése, illetve a dietetikus hivatás társadalmi megismertetése és elismertetése.